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                                                                                      Bergisch Gladbach, den 3. Juli 2017
Informationen zum Kinderflohmarkt in der GGS Paffrath
Veranstalter:

Die GGS Paffrath veranstaltet einen Kinderflohmarkt. Die Standgebühren und die Einnahmen aus der Cafeteria und dem Spieleparcours kommen ausschließlich dem Förderverein und damit den Schülern und Schülerinnen der GGS Paffrath zugute. Der Verkaufserlös an den Ständen verbleibt bei den Verkäufern.
Anbieter und Angebote:

Als Anbieter sind nur Kinder der GGS Paffrath (keine gewerbsmäßigen Händler) zugelassen. Für Flohmärkte gelten ordnungsbehördlich folgende Regeln, die auch bei der GGS Paffrath Gültigkeit haben werden: Industriewaren, Neuwaren, Lebensmittel und Getränke, Tabakerzeugnisse, Pflanzen aller Art, lebende und präparierte Tiere und Tierteile, Waffen jedweder Art, Naziartikel, gewaltverherrlichende Artikel, pornografische Darstellungen, Öle, Lacke, Chemikalien, Kosmetika und Parfüms sind vom Verkauf ausgeschlossen. Im Zweifel entscheidet ein Vertreter der Schule als Veranstalter vor Ort über die Zulässigkeit des Warenangebots.

Reservierung, Aufbau, Standmiete:
Das Anmeldeformular für die Reservierung eines Standes finden Sie auf unserer Homepage bei den Elterninformationen zum Download. Alternativ können Sie das Formular auch aus unserem Sekretariat mitnehmen. Ein Standplatz umfasst die Länge von 2 Schülertischen und kostet 5€ Standgebühr. Dazu kommen 5€ Pfand, die Sie zurückerhalten, wenn Sie Ihren Platz verlassen haben, wie sie ihn vorgefunden haben. 

Das Anmeldeformular und die Gebühr geben Sie bitte im Büro bei Frau Leidinger ab. Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge der Anmeldungen berücksichtigt. Bei Nichterscheinen wird die volle Gebühr von 10€ berechnet.

Parken:

Die Parksituation rund um die Schule ist sehr angespannt. Wir bitten darum, die Parkplätze auf dem Lehrerparkplatz und am Pannenberg für die Verkäufer freizuhalten. An der IGP, auf dem Dorfplatz oder am Friedhof gibt es z.B. Parkplätze für diejenigen, die nichts zu transportieren haben.
Müll:

Jeder Anbieter muss seinen Stand sauber verlassen, anfallender Müll und nicht verkaufte Dinge müssen privat entsorgt werden, also wieder mitgenommen werden! Am Standplatz vorgefundener Müll wird dem jeweiligen Standplatzinhaber zugeordnet (bitte achten Sie auch auf Ihre Nachbarn und lassen sich keinen Müll unterschieben). Die Schule kontrolliert nach Abbau der Stände die Sauberkeit und behält sich vor, einzelne Anbieter bei Nichteinhaltung von der Teilnahme an zukünftigen Flohmärkten auszuschließen. Selbstverständlich darf auch kein Müll auf dem Schulhof oder in den Nebenstraßen zurückgelassen werden. 

Werden dennoch Müll oder nicht verkaufte Dinge zurückgelassen, müssen diese von der Schule kostenpflichtig entsorgt werden. Dies kann dazu führen, dass wir den Flohmarkt nicht  mehr veranstalten können. Also bitte: ALLES MITNEHMEN!!

Wir wünschen uns allen nun gute Laune, schönes Wetter, nette Kunden, viel Spaß und natürlich guten Umsatz!
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